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Система “Платон” - это способ сбора платежей с собственников транспортных средств, 
с весом больше 12 тонн. Эти платежи стали необходимы для возмещения затрат на 
восстановление дорожного покрытия и поддержания хороших характеристик 
эксплуатации трассы федерального назначения. Помимо этого, собственники вносят 
плату за транспортную пошлину. Однако такая нагрузка в двойном размере 
приходится только на владельцев автомашин, массой свыше 12 тонн, по причине 
нанесения вреда покрытию в несколько раз больше, по сравнению с легковыми 
автомобилями. 
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Изменения в системе “Платон” в 2019 году 
До этого года собственники большегрузных авто, вносившие платежи в “Платон” 
имели право на получение послабления в виде льгот на транспортный сбор. Тогда 
автовладелец имел право снизить объем сбора на сумму налога на транспорт. Если 
перечисления в систему вышли больше, чем транспортная пошлина, то оплачивать 
его было не нужно. 
С этого года нагрузка идёт полным объемом, то есть платить нужно и налог на 
автотранспорт и компенсацию в систему “Платон”. Для данной категории граждан 
каких-либо эээ льгот в этом году больше не предусмотрено. 
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Изменения для налоговых режимов 

 
Те плательщики налога, перешедшие на упрощённый режим, заметят на своей 
прибыли, новшества больше всего, нежели ИП и иные категории компаний. Все дело в 
том, что одновременно с откатом льготы по налогу на транспорт пришла возможность 
учесть платежи за использование дорог в базе при расчете сбора на прибыль. Такая 
норма применима только к тем субъектам, которые применяют в своей деятельности 
ОСНО и к тем, что работает на определенных спецрежимах, среди которых УСН и 
ЕНВД. Учтите, что если плательщик сборов работает на режиме УСН с объектом 
“доходы”, ПСН, ЕНВД, то база по исчислению налога по закону не будет уменьшаться 
на объем внесённых перечислений по системе для грузовых автомобилей “Платон”. 
При оплате налога на транспорт за прошлый период в 2019 году будет действовать 
законодательство 2018 года, т.е. собственники имеют право на льготу при оплате 
налога на транспорт. 
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